

“打拐”题材影片《亲爱的小孩》明日开机国庆公映

陈可辛+赵薇+黄渤，这是组团刷票房的节奏？



现场直击

赵薇：黄渤真合适！ 黄渤：一脸苦相，不用化妆！

陈可辛介绍，《亲爱的小孩》故事灵感来源于央视一条有关“打拐”的新闻，“这是个峰回路转的故事，是编剧编不出来的，我被这个动人的故事吸引了。”此前该片曾考虑过多个名字，有站在小孩角度如《家》《回家》《我要回家》，也有直接的《打拐》，之所以定名《亲爱的小孩》，陈可辛说，“虽然故事挺悲剧、挺压抑的，但我还是给大家带来一些温暖。无论人生有多少问题解决不了，最后还

是希望人间有情。”

陈可辛执导、佟大为参演的《中国合伙人》去年拿下5.4亿票房，赵薇导演的《致青春》拿下7.2亿，再加上黄渤这个被称为内地票房王的“卅帝”，《亲爱的小孩》的阵容可谓“票房强强联盟”。难怪现场有媒体问众主创是否有意组团刷票房。陈可辛对此笑言：“我的影响力不够，必须要他们来演这个戏！那么好的剧本，需要他们的演技。”

发布会前两天，赵薇在个

人微博上传了一张自拍的素颜定妆照，短发、一脸土黄，有网友留言称她和黄渤“真配”。在昨日的现场，赵薇提及得知黄渤参演时的反应，“这次我是定得比较早的演员，后来陈可辛导演很兴奋地告诉我，那个爸爸会由黄渤来演。哎呀，我说真合适，不用化妆了。”黄渤幽默地回应：“一脸苦相，不用化了。”

据透露，两人在戏中虽有对手戏，但并非演夫妻。

导演对话

陈可辛：他们跟角色很搭，不担心出戏

记者：拍这么内地化的故事，会不会觉得挑战很大？

陈可辛：现在感觉还好，这次的剧本比《中国合伙人》更扎实，扎实得我都没什么压力了。通常我拍电影是一路拍一路改的，但这次的剧本在开拍之前就改了好几遍，可以一字不改地拍了。之前跟演员沟通好剧本，到现场只要考虑怎么用镜头而已。

记者：从市场来看，拍那么写实的题材，是时候了吗？

陈可辛：很难说。决定要拍《亲爱的小孩》之前，我们一路在琢磨，要走怎样的路线，要找什么演员来演。这么写实的题材用明星来演，可能大家会容易出戏。但最后我还是找了明星。赵薇、黄渤、佟大为、郝蕾、张译他们每个人和角色都非常搭，做完造型就是剧中人，不会让人出戏。到最后，这个戏的格局就不是小文艺片了，而可能是非常有市场影响力的电影。

记者：选择拍这部片，你会

有种社会责任感吗？

陈可辛：哈哈，赵薇看完剧本就打电话给我说，导演你真的很很有社会责任感。我其实是没有的，真的只是被故事打动。以前，我觉得一个东西若不是来自我内心的就不会去做。但后来我慢慢觉得，不能永远那么拧巴。到某个阶段，就必须承担一些社会责任。比如慈善，以前我觉得不能为了沽名钓誉去做，后来明白有些东西是责任，是必须去做的。陆欣

继《中国合伙人》之后，陈可辛2014年继续与中国内地“接地气”，关注“打拐”题材。昨天，他在北京召开发布会，公布新片《亲爱的小孩》由赵薇、黄渤、佟大为、郝蕾、张译主演。电影明天正式开机，定于今年国庆节期间上映。自执导《致青春》后，赵薇时隔三年重拾演员身份，饰演一位“农村妈妈”。导演陈可辛在采访时感慨，与赵薇的合作“真的是一个晚了十年的约会”，当年在写《如果·爱》时就想找她。赵薇则笑言，因为导演的信任搞得自己在谈片时都不忍心痛下杀手，“他给我一个特别难演的角色，已经让我寝食难安了，这是一个非常大的考验。”对于这部新片，日前陈可辛在接受记者专访时提及，他并非因为“社会责任感”而拍打拐题材，纯粹是被新闻里峰回路转的真实故事打动。

美国加州辅助生殖(试管婴儿)技术中国河南临床协作医院落户郑州

赴美试管婴儿绿色通道已经开通

由美国加州生殖医学协会主办，郑州圣玛妇产医院承办的“中美生殖医学战略合作新闻发布会”活动于3月22日在河南省艺术中心大剧院举办。郑州圣玛妇产医院作为河南省首家与国际医疗机构美国加州生殖医学协会正式签署合作协议，成为河南省首个也是唯一一个授权正式代理“中国人开展赴美试管婴儿项目”的医疗机构，即日起赴美试管婴儿绿色通道将在河南正式开通。



■发布会签约现场

发布会现场，郑州圣玛妇产医院院长孙国俭和 Bendrik 教授共同签署了《赴美试管婴儿中心就医项目合作意向书》，并接受了 Bendrik 教授颁发的《美国加州辅助生殖(试管婴儿)技术中国河南临床协作医院》授牌，Bendrik 教授、Nicolas 教授和圣玛妇产医院的代表一起按下按钮，开启了中美合作赴美生子的生命之光。

根据合作协议，各方主要确定了在生殖医学科研、试管婴儿项目的基础建设及中国公民赴美享受国际前沿医疗条件方面开展合作。签署合作协议之后，双方将会共享国际最先进的试管婴儿临床技术，开展定期的信息和技术交流，组织双方专家互相考察及加强进一步的技术交流、培训，最终实现共同发展。圣玛妇产医院将努力推进高孕育率试管婴儿项目在河南的建设以及中国公民赴美孕育、生育的绿色通道，满足不同层次不孕不育家庭的需求。

郑州圣玛妇产医院院方相关负责人表示，郑州圣玛妇产

医院与美国加州生殖医学会、美国旧金山医学院专家签署了合作意向书，宣布正式启动中国公民赴美试管婴儿就医项目。

本次新闻发布会是按照“开放联合、优势互补、协同创新、合作共赢”的原则，依托各自优势机构和资源，通过多种形式和渠道开展全面战略合作，实现试管婴儿国际合作开发的新模式。

郑州圣玛妇产医院院长黄兆峰、业务院长孙国俭，美国加州生殖医学协会副会长、美国加州大学旧金山医学院教授 Bendrik、美国凯恩斯医院妇产科教授 Nicolas 以及有关领导出席此次新闻发布会签约仪式。

郑州圣玛妇产医院秉承“精于妇科、专于产科”的精致大孕产理念，作为河南省首家与美国生殖医学机构正式签订合作意向的民营医院，这不仅是圣玛医院面向国际化的一大举措，更是为广大不孕不育患者提供先进国际化医疗服务的关键一步。

■圣玛强强联合 中美辅助生殖医学技术合作新方向

新闻发布会之前，美国加州生殖医学协会副会长、美国加州大学旧金山医学院教授 Bendrik 一行参观考察了郑州圣玛妇产医院的孕妇学校、康复中心、妇科门诊和月子中心。东方集团副总经理郭彤带领医院专家代表陪同参观。在药房前，Bendrik 教授对中西医结合的治疗方式表现出很强的兴趣。赞赏孕妇学院对孕妈妈的帮助。Bendrik 教授一行详细询问了圣玛鑫悦月子中心的服务，认为其房间和月子餐都体现了中国传统文化对女性生产的重视，他表示在美国是没有月子期的，产假也不

过几天而已，中国女性产后有长时间的修养就像度假一样令人羡慕。在参观产科VIP病区时，Bendrik 教授对产科花园式的维养环境表示赞赏。

参观完毕，双方代表在圣玛六楼会议室进行了亲切友好的交谈。圣玛妇产医院黄兆峰院长为美国专家一行介绍了医院的现状，Bendrik 教授对圣玛的环境和服务给予高度赞赏。业务院长孙国俭和圣玛妇科专家陶银贵教授、妇科门诊符琳鑫主任就中美不孕不育诊疗技术方面进行了交流探讨。

据 Bendrik 教授和 Nicolas 教

授介绍，表示由于各种原因，美国不孕不育患者也有增加的趋势。加州地区集中了美国试管婴儿的成熟技术和专业人员，可以开展包括人工授精(AI)、试管婴儿体外受精(IVF)(一代)、卵浆内单精子注射(ICSI)(二代)、胚胎着床前遗传病诊断(PGD)(三代)在内的各种类型的辅助生殖医学服务。

Bendrik 教授对圣玛妇产医院的高端服务、专业技术品质留下很深的印象，对双方的合作前景表示了极大的信心。双方就合作事宜进行了深入友好的协商，最终达成合作协议。